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Examen de remplacement de Maths 2

FExercice 1 :

On considére les intégrales :
I= /(2m+ Deos*(x)dzx , J= /(233 + 1)sin?(x)dx

a) Calculer l'intégrale : [ (2z + 1)cos(2x)dz.
b) Calculer I + J et I —J.

c) Déduire les valeurs des intégrales I et J .

1 2 1- 2
NB. cos®(z) = L costex) CZS( 2) et sin’(z) = C;S( 2)
Ezercice 2 :
I) Résoudre I’équation différentielle suivante : o' + A 2cos(x).
tan(x)
IT) On considere équation différentielle suivante :
y' + 2 y —y=0 (E1)
tan(z)
1
Montrer que le changement de fonction : Z = 3y + fan( )y transforme ’équation (E1) en
an(x
Z
léquation différetielle Z’ + =0
tan(x)

IIT) Soit I’équation différentielle du second ordre suivante : " + ¢/ = 4ze®
1) Déterminer les deux solutions homogene et particuliere de cette équation

2) Trouver la solution générale pour y(0) =5 et y'(0) =5

-1 2 1 0 1 -1
Exercice 8 : Soit les matrices A et B définie par : A = 0O 20 |,B= -3 4 -3
-3 2 3 -1 1 0

1. Montrer que A% = 2A et déduire que A3 = 4A4 .

2. Déduire A™ pour tout n € N

3. La matrice A est-elle inversible 7 .

4. Calculer la matrice C = B2 — 3B + 2I3. (I3 est la matrice identité)

5. Déduire B!

1. Bon courage
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